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Ata da Reunião Extraordinária do Conselho Deliberativo

Realizada em 24/05/2024

Sociedade Previdenciária Rumos

CNPJ nº 51.245.355/0001-81

Em 24/05/2024, às 11:00 horas, reuniram-se o Sr. Roberto Hun e o Sr. Zacarias 

Karacristo, membros titulares integrantes do Conselho Deliberativo da Sociedade 

Penteado de Ulhôa Rodrigues n° 939, 8° andar, sala 839, Torre Jacarandá, Bairro 

Tamboré, no município de Barueri, Estado de São Paulo, acompanhados da Sra. Ana 

Cristina Piovan e do Sr. Alexandre Carvalho, membros da Diretoria Executiva da 

Sociedade, e das Sras. Marcia Sena e Valéria Rocha, membros integrantes da equipe 

de gestão da Sociedade. Na qualidade de Presidente da Mesa, assumiu a direção 

dos trabalhos o Presidente do Conselho Deliberativo, Sr. Roberto Hun, que designou 

a mim, Valéria Rocha, para servir como Secretária da Mesa. Conforme prevê o 

Regimento Interno do Conselho Deliberativo, a reunião foi realizada por 

videoconferência. Verificado o quórum para início dos trabalhos, o Sr. Presidente 

informou aos presentes que a Ordem do Dia consistia na aprovação de adesão de 

nova patrocinadora ao plano CD RUMOS.

O Sr. Presidente colocou assim em discussão o item da Ordem do Dia (Aprovação 

de adesão de nova patrocinadora ao plano CD RUMOS). A Sra. Valéria
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informou aos presentes que a Sociedade recebeu, dos representantes legais da 

STOLLER DO BRASIL LTDA, CNPJ/MF nº 54.995.261/0001-18, empresa do grupo 

Corteva, solicitação de adesão ao Plano CD RUMOS. Esclarecidas as questões dos 

presentes e encerrados os debates, os Srs. Conselheiros decidiram, por 

unanimidade, aprovar sem ressalvas a adesão da referida empresa como 

patrocinadoras do Plano CD RUMOS, registrado no CNPB sob o n° 2005.0009-65. 

Os Srs. Conselheiros decidiram, ainda, solicitar da Diretoria Executiva que 

providencie tempestivamente a aprovação dessa adesão junto à Superintendência 

Nacional de Previdência Complementar PREVIC.

Finda a Ordem do Dia, o Sr. Presidente franqueou a palavra aos presentes. Como 

nada mais tínhamos a tratar, determinou o Sr. Presidente que fosse lavrada esta 

ata, a qual, lida e achada conforme, foi assinada pelos Srs. Conselheiros e pela 

Secretária de Mesa. Barueri, 24/05/2024.

______________________________ _________________________________
Roberto Hun Valéria Rocha
Conselheiro Deliberativo e Gerente de Fundo de Pensão
Presidente da Mesa e Secretária da Mesa

______________________________
Zacarias Karacristo
Conselheiro Deliberativo   


